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LIEJTN YPOKA

1. 0606WUTL U CUCTEMATU3UPOBATD
martepuan no AaHHoOU Teme; oboralieHue
3HAHUW.

+ 2. HayuuTb aHanusupoeats, Habnroaatb U
AenaTb BbIBOABL.

- 3. CopencTBOBATb PALIMOHASIBHOW
OpraHu3auuu Tpyaa; BOCNUTAHUE
CO3HATesIbHOro OTHOLWeHUS K y4ebe,
BbIPaboTaTh YMeHue nybsIMYHO BLICTYNATh,
OTCTAUBATbL CBOHO NO3ULIUKO.




AKTYanm3aums onopHbIX 3HAHUMW.

TTpy U3yueHUn maTeMaTuKmU NOCTOSHHO MPUXOAUTCA MOSIb30OBATLCS
MATEMaTUYeCKUMU CIIOBAMMU, @ KaK BbI 3HAETE, 3HAYeHUa CIOB YKA3bIBAFOTCA
B TOJIKOBOM cnosape. MTak, OTbICKAB B HeM Kakoe-H1byab maTemaTuyeckoe
CNIOBO, MOXHO OMpeAenuTb ero NpoucxoxaeHune. bepem manbili TONKoBLL
cnoeapb: «[Jpobb - Uncno, cocrodllee U3 Yacten eauHULLI». CMOTPUM
MGTEMaTUYeCKYH SHLMKNoNeano: «pobb apupmeTuyieckas - YUCro,
cocTosuiee U3 OAHOU UM HECKOJbKUX PABHBIX YacTel eAUHULLI»,

- A KaK B HalweMm y4yebHuKe onpenensetca obbIkHOBeHHas Apobb?

a
—=a:b Yto 0603HAYaeT 3Ta 3anNUCb?
b a
Kak Ha3bIiBaeTca ymcno a B 3anucu  p YTto oHO nokasbiBaeTt?
a
Kak Ha3bIBaeTca Yymcno b 8 3anucm g Y10 OHO noka3biBaeT?

Y10 O03HAuYaeT YepTa ApobU?

Kakue matemaTtuueckume crnosa Bbl y3HANU Npy U3yYeHUU 3TOU TeMbI?




Kakoe HasBaHWe HOCUT Kaxaaa us apoben?
Ob6bacHUTe, He NpueoAs Apobu K 0bLLeMy 3HaMeHaTenHo,

1 1 2 2 4 4

noyemy — 6onbwe — ; — 6onblwe — ;| — bonbwe — ?

5 7 5 75 7
CpopmynupyiiTe Npasuno cpasHeHUs Apobeit ¢ paBHLIMU
UUCNIUTENIMU, C PABHBIMU 3HAMEHATENIAMU, C Pa3HBIMU
3HameHaTensamu. 0
CpasHuTe Apobu — u — .

g8 7

3aaava. CMeKankuH 3araaan mnaawemy 6paty saraaky:
«[lpobb paBHa cBOEMY YUCNUTENHO, YeMy paBeH ee 3HaMeHaTesb?»
Mnagwun 6pat oTraaas 3araaky CmexkankuHa, NpUayman NoXoxyro
3araaky: «[1pobb paBHa 3HameHaTenko, Yemy paBeH YUNCIIUTENb?»
CMeKankuH o6 bacHUN, YTO OTrafAoK 34eCb BUAUMO-HEBUAUMO.
Hanpumep, 4 =2 2 =3

2 3
Kakoe cBOWCTBO HATypasnbHbLIX Yucen Bbl 3HaeTe? MoxHo nu nroboe
HaTypanbHOe YUNCO NPeAcCTaBUTL B BUAE ApObU, HO € NHOBLIM
3HameHaTtenem?




3anava. B umpke knoyH npeanoxun nybnuke 3aaavy: uto 6onble -
CTO AeCATbIX UIU TbICAYa COTHIX?

TTybnuka cmeanach: Bcem 6b1NO SCHO YTO 3T Apobu pasHbI. TTouemy?
Ob6bacHuTte?

Kakum csomctBom apobent Heob6xo0aAMMO BOCMNOMb30BATLCA NPU
obbacHeHUU?

Kak To xe camoe MOXHO 06bACHUTb NO-ApYyromy?

Kakue onepaumm MOxHO BINOSHATL C APOBIMU, UCMOMb3ya OCHOBHOE
CBOWCTBO ApO6U?

Y70 3HQUUT cokpaTUTb ApobL?

Bcakyro nu Apobb MOXHO COKpaTUTL?

3anaya. KnoyH cokpatun apobb Ha 5 u 06bgaBUN, YTO OHa

1 4+5
pasHa Apobu Z . TTybnuka cmesanacb: Bcem 61510 BUAHO, YTO KNOYH
COKpATUI Ha cnaraemoe. A Ha crnaraemoe He COKpALaroT ~ 3TO NOJIHas
yenyxal BeznonHuTe cnoxeHwe B Yncnutene U B sSHameHatene u
COKpaTUTE NPABUbLHO.
Kakue elue onepauym MOxHO NpoussoaAUTbL C Apobamu?
CpopMynUpYIMTE NPABUIIA CITOXEHUS, BEIYUTAHUE, YMHOXeHUs,
Apobel, oTBeTUB ApYr APYrY.




HuarHocTukKa

Cenuac MbI NpOBEpUM BaLLIE YMEHUeE CKNaAbIBATb U BLIYUTATD
obbIKHOBeHHbIe Apobu, U He ToNbKo 3T0. Bam npeanaraertcsa 3
3aAaHUA. byabTe BHUMATENbHLI NpU BLINOSHEHUU
BbIUMCIIEHUI. PelleHus 3anucbiBamTe B TETPaau.

Yacrroe | Jdeanmoe | Jdeanrtens | Yucanrean | 3namenarenn Jipo6s
2:10
10 50
8 18
4
9




YactHoe | [deaumoe | [deaurennb | Uncaureab | 3HaMeHaTeb
4:20
20 100
16 36
32
72
YacrHoe | Jeaumoe | deaurenab | Uncaureanr | 3HaMeHaTe b Apoon
15:50
25 5
4 4
21
31
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[NomawHee 3a0aHUE

CoCTaBUTb pekriamy Ob6bIKHOBEHHBIM Apobam;
HanmucaTb counHeHue Ha TeMy «O6bIKHOBeHHbIe
ApObU»; HAUTU B CNPABOYHOM matepuane
UCTOPUYECKYHO CMPABKY MO Teme; COCTABUTD
3a4aHUWe ANg coceaa Ha pasfninyHbIe AeUCTBUS C
ObbIKHOBEHHLIMU Apobamu:

I BapuaHT - Ha crnoxeHue u BeIYUTaHWe apobent (5
LWITYK);
IT BapuaHT - Ha YMHOXeHue u aeneHusa apoben (5
WITYK).




[HomalwHee 3aaaHUE

COCTABUTb peKniamy HaTypasibHbIM
UUCNAM U NPUAYMATb YNpaxHeHue
Ha NOpSAOK AeUCTBUU ANa CoceAa,
B CBOEW TeTpaau ero BbINOSTHUTD.




)
KOHEL] YPOKA



	Слайд номер 1
	Обыкновенные� дроби
	ЦЕЛИ УРОКА
	Актуализация опорных знаний.
	Какое название носит каждая из дробей?�Объясните, не приводя дроби к общему знаменателю, ��почему      больше      ;      больше      ;       больше      ?��Сформулируйте правило сравнения дробей с равными числителями, с равными знаменателями, с разными знаменателями. �Сравните дроби       и      .��Задача. Смекалкин загадал младшему брату загадку:�«Дробь равна своему числителю, чему равен ее знаменатель?»�Младший брат отгадав загадку Смекалкина, придумал похожую загадку: «Дробь равна знаменателю, чему равен числитель?» Смекалкин объяснил, что отгадок здесь видимо-невидимо. �	�Например, ��Какое свойство натуральных чисел вы знаете? Можно ли любое натуральное число представить в виде дроби, но с любым знаменателем?
	Задача. В цирке клоун предложил публике задачу: что больше  - сто десятых или тысяча сотых?�Публика смеялась: всем было ясно что эти дроби равны. Почему? Объясните?�Каким свойством дробей необходимо воспользоваться при объяснении?�Как то же самое можно объяснить по-другому?�Какие операции можно выполнять с дробями, используя основное свойство дроби?�Что значит сократить дробь?�Всякую ли дробь можно сократить?��Задача. Клоун сократил дробь                 на 5 и объявил, что она ��равна дроби         . Публика смеялась: всем было видно, что клоун ��сократил на слагаемое. А на слагаемое не сокращают – это полная чепуха! Выполните сложение в числителе и в знаменателе и сократите правильно.�Какие еще операции можно производить с дробями?�Сформулируйте правила сложения, вычитание, умножения, дробей, ответив друг другу.
	               ���� Диагностика�Сейчас мы проверим ваше умение складывать и вычитать обыкновенные дроби, и не только это. Вам предлагается 3 задания. Будьте внимательны при выполнении вычислений. Решения записывайте в тетради.��
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